



Французское правосудие в рамках расследования, проводимого российской прокуратурой в отношении Бориса Березовского, задержало на территории Франции две яхты, принадлежащие этому непримиримому противнику премьер-министра пишет *Le Monde*.

Борис Березовский, проживающий в Лондоне, заявил в интервью агентству "Интерфакс", что у него нет яхт во Франции. Французский источник не исключает, что эти яхты номинально не являются собственностью Березовского, но принадлежат ему через подставную фирму, отмечает газета.

В настоящий момент французские юристы недоумевают, что российские власти собираются делать с этими яхтами, продолжает газета. "Либо российский экипаж отведет их в Черное море, либо они останутся здесь, но мы не собираемся оплачивать расходы на их содержание", - приводит издание слова прокурора Грасса Жана-Мишеля Калло.

Корреспондент
Le Monde Diplomatique
По материалам: [InoPressa.ru](#)